

Osadní výbor č. 3 - chatová oblast "Podskalská".
 ONV - Praha západ
 organizační odbor
 Podskalská 19
 128 25 P r a h a 2

Věc: Hodnocení činnosti osadních výborů v r. 1980

U MNV Černolice jsou i v roce 1980 zřízeny tři osadní výbory. Hodnocení jednotlivých osadních výborů:

Osadní výbor č. 1 - chatová oblast "Potoky".

Tento osadní výbor měl v r. 1980 jednu schůzi za účasti tajemníka a předsedy MNV. Vykazuje brigádnickou činnost jmenovitě na úpravách v okolí chat, přístupových cest, úpravě parkovišť osobních automobilů, hřiště na odbíjenou a stavbou ochranné hráze u potoka. Při těchto akcích bylo odpracováno celkem 1620 hodin. Tento osadní výbor má na r. 1981 uzavřen socialistický závazek, který byl předán na MNV. Díky televizorům zanikl na této osadě kulturní život, jmenovitě u starších osadníků, kteří byli v dřívějších letech aktivní a z mladých osadníků zájem o kulturní život nikdo neprojevil.

Osadní výbor č. 2 - chatová oblast "Krásné vyhlídky".

Tak jako v r. 1979, tak i v roce 1980 byl tento osadní výbor hodnocen nejlépe.

Schůzová činnost: Osadní výbor se šel k projednání osadních záležitostí v minulém roce celkem 8x. K jeho systematické práci byly vypracovány půlroční plány práce. Předseda osadního výboru se zúčastňoval pravidelně schůzí výboru Svazu zahrádkářů a o jeho činnosti podával zprávy osadnímu výboru. Zúčastnil se také zasedání rady MNV, kde byla podána zpráva o činnosti osadního výboru a zaměření jeho další práce.

Brigádnická činnost: Tato činnost byla v uplynulém roce velmi bohatá a podíleli se na ní vesměs všichni příslušníci osady. Převážná část prací byla věnována dokončení elektrifikace osady. Mimo to byla věnována péče úpravě terénu kolem chat, upravování příjezdové cesty, vysázení ovocné stromů, okrasné keře a rozšíření plochy zeleně. Mnoho hodin věnovali osadníci úklidu lesa po podzimních polomech. Pro informaci osadníků byly zřízeny na hlavní přístupové cestě dvě informační tabule, jejichž poutavá náplň svěřená s. Kabešové, je vysoce osadníky hodnocena. Na uvedených akcích bylo odpracováno v r. 1980 celkem 4.550 brigádnických hodin a vytvořena hodnota díla 350.000,- Kčs. Nejlepší brigádníci byli osadním výborem vyhodnoceni.

Kulturně-politická činnost: Osadní výbor ve své působnosti sleduje, aby každá schůze osadníků byla politicko-společenskou událostí. Na schůzích byly hodnoceny významné politické a kulturní události. Členové byli také informováni o významných politicko-kulturních akcích obce.

Byl vypracován hodnotný socialistický závazek na r. 1981 a předán na MNV. Tento závazek je také zaměřen na prohloubení spolupráce s MNV a účastí na akcích vytýčených k jeho volebnímu programu na období 7.PLP v letech 1981 - 1985.

13. března 1981

Osadní výbor č. 3 - chatová oblast "Pod čertovými skalami".

Také v r. 1980 byla hodnocena činnost tohoto osadního výboru jako nejslabší. Členové tohoto osadního výboru upravují cesty, okolí chat, rozšiřují plochy zeleně, odstraňují neplánované skládky. Tato činnost je MNV známa, avšak písemné zprávy a hlášení o počtu odpracovaných brigádnických hodin nepodávají. Rovněž není vypracován plán činnosti na r. 1981 a socialistický závazek.

U MNV Černolice jsou i v roce 1980 stížnosti tří osadních výborů. Hodnocení jednotlivých osadních výborů:

Osadní výbor č. 1 - chatová oblast "Krásné vyhlídky".

Za MNV Černolice:

Procházka
Procházka Jiří
tajemník MNV

Šoch
Šoch Libor
předseda MNV



Osadní výbor č. 2 - chatová oblast "Krásné vyhlídky".

Tak jako v r. 1979, tak i v roce 1980 byl tento osadní výbor hodnocen nejlépe.

Pracovní činnost: Osadní výbor se zabýval k projednání osadních záležitostí v minulém roce celkem 10. K jeho systematické práci byly vypracovány pololetní plány práce. Předseda osadního výboru se účastnil pravidelně schůzí výboru, zasedání a o jeho činnosti podával zprávy osadnímu výboru. Účastnil se také zasedání rady MNV, kde byla podána zpráva o činnosti osadního výboru a zaměření jeho další práce.

Brigádnické činnosti: Tato činnost byla v uplynulém roce velmi bohatá a podíleli se na ní všechny včasně přihlášení obyvatelé osady. Převládající prací byla výstavba dopravní elektrifikace osady. Mimo to byla vypracována práce úpravy terénu kolem chat, upravování příjezdových cest, vysázení ovocné stromů, údržba trávy a rozšířeny plochy nelsaň. Každé hodiny vnovali osadníci úklid lesa po podzimních pádech. Pro informování osadníků byly affixy na hlavní přístupové cestě dvě informační tabule, jejichž postavě byla svěřena s. Kabešové, je vysoké osadní knihovna. Na uvedených akcích bylo odpracováno v r. 1980 celkem 4.520 brigádnických hodin a vytvořena hodnota čísla 350.000,- Kčs. Nejlepší brigádníci byli zvoleni výborak vyhodnocení.

Kulturně-politická činnost: Osadní výbor ve své působnosti sleduje, aby akce osadních osadníků byla politicko-společenskou událostí. Na schůzích byly hodnoceny významné politické a kulturní události. Činností byly také informování o významných politicko-kulturních akcích osad.

Byl vypracován hodnotný socialistický závazek na r. 1981 a předán na MNV. Tento závazek je také zaměřen na prohloubení spolupráce s MNV a účasti na akcích výtvarných k jeho volebnímu programu na období 7.PIP v letech 1981 - 1985.